
                                                                                            Malbork dn.25.04.2024 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 

w dniu 24.04.2024 r. podjęła następujące decyzje : 

KLASA A grupa IV 

1. Nogat Malbork  – Pogoń Smętowo z dnia 20.04.2024 

 Zawodnik Grzegorz Rucki (Nogat Malbork) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

2. LKS Waplewo – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Jakub Ziarnik (LKS Waplewo) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

3. Pogoń Smętowo – Jurand Lasowice Wielkie z dnia 13.04.2024  

 Zawodnik Bartłomiej Kozłowski (Pogoń Smętowo) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

4. Spójnia Sadlinki – KP Gryf Tczew z dnia 21.04.2024 

 Kierownik Paweł K. (Spójnia Sadlinki) niesportowe zachowanie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

KLASA B grupa V 

1. Styna II Godziszewo – Pomorzanka Skórcz z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Robert Komorowski (Styna II Godziszewo) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 miesiące dyskwalifikacji, bieg kary 

od 14.04.2024 

2. Świt Radostowo – WKS Lignowy Szlacheckie z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Łukasz Abryszyński (Świt Radostowo) za wypowiedzi poniżające na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji, bieg kary od dnia 19.04.2024 

3. Orzeł Subkowy – Sobieski Gniew z dnia 20.04.2024 

 Zawodnik Marcin Machlik (Sobieski Gniew) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Malbork: D2 Młodzik  

1. DSPN II Kwidzyn – MKS Gryf III Tczew z dnia 21.04.2024 

 Zawodnik Jan Szramke (MKS Gryf III Tczew) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



 DSPN II Kwidzyn zachowanie kibiców art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. MKS Gryf III Tczew – Wierzyca II Pelplin z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Franciszek Lemka (Wierzyca II Pelplin) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 miesiąc dyskwalifikacji, bieg kary od 

14.04.2024 

 

Pozostałe sprawy 

1. Wniosek: Andrzej Łukaszewski o zawieszenie kary– zawieszenie pozostałej kary na 

okres 12 miesięcy 
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